

Simontornya Város, Pálfa Község és Tolnanémedi Község
Önkormányzatai Biztonságos Ivóvízellátási Társulása
Társulási Tanács Elnökétől

ELŐTERJESZTÉS

a Társulási Tanács 2012. február 16-ai ülésének
.. napirendi pontjához

Beszámoló a Társulás 2011. évi költségvetéséről

Tisztelt Társulási Tanácsi Tagok!

A Társulat könyvelésével az IFS Szolgáltató Bt-t (7086 Ozora, Koppány u. 30.) bíztam meg. Azért esett a választás a Bt-re, mert a könyvelő az Ozora Község Önkormányzatánál dolgozik pénzügyi vezetőként, így jobban ismeri a költségvetési szervek könyvelését, mint a vállalkozásokat könyvelő cégek (az önkormányzat - mint költségvetési szerv – a könyvelését maga végzi, így kevés személynek van az ilyen könyvelésben tapasztalata). A szolgáltatásra a Társulat nevében szerződést kötöttem. A szerződés szerint az éves könyvelési díj 30.000 Ft + ÁFA.

A könyvelő elkészítette a Társulat 2011. évi költségvetését (beszámolóját). 2011-ben a Társulatnál költségként csak a banki költség merült fel. A Sió Víz Kft. – mint üzemeltető – 2010-ben 1 mFt-ot kölcsönzött a Társulatnak forgótőke gyanánt. Ezt – és a könyvelés költségét – Társulat egyéb költségei között kívánjuk elszámolni. Amennyiben erre nem lesz lehetőség, úgy azt az önkormányzatoknak kell kiegyenlíteni. Ez – önkormányzatonként – nem lesz több 100 eFt-nál.

A 2012. évi költségvetés a projektmenedzsment kiválasztását követően készül el, melyet a Társulási Tanácsnak kell elfogadnia. Erre újabb ülést kell majd összehívnom. A 2011. évi költségvetést (beszámolót) a Felügyelő Bizottságnak utólagos ellenőrzésre átadom. Javaslom a mellékelt költségvetés (beszámoló) elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Simontornya Város, Pálfa Község és Tolnanémedi Község Önkormányzatai Biztonságos Ivóvízellátási Társulása Társulási Tanácsa megtárgyalta a beszámoló a Társulás 2011. évi költségvetéséről készített előterjesztést.

Simontornya Város, Pálfa Község és Tolnanémedi Község Önkormányzatai Biztonságos Ivóvízellátási Társulása Társulási Tanácsa a beszámolót változtatás nélkül elfogadta.

A Társulási Tanács megbízza a Társulási Tanács elnökét a szükséges intézkedések megtételével.

Határidő: azonnal

Felelős: Csöszné Kacz Edit Társulási Tanács elnöke

Simontornya, 2012. február 3.

Csöszné Kacz Edit
Társulási Tanács Elnöke